3akomoIatelniior (oipaHKie
JleHuHTpaackeii o0NACTH
Kanuenspusa

AOMHHHCTPALIUA 17 BEH 2020
'YBEPHATOPA U [TPABUTEJILCTBA
TIEHUHIPA ICKOM OBIACTH N 6A61 //éfﬂ—ﬂf £

YIIPABJIEHHUE JEACGIPOUIBOACTBA

Anmnapat 3aKkOHOLATENBHOI0 cobpaHns
JleHuHrpaackoi o6nacTu

191311, Caner-TTerepGypr, Cysoposcknit p , 67
Ina renerpamm Canxt-{lerepOypr, 191311
Ten (812) 539-46-56, Dakc (812) 271-56-27

Eﬁa@ Frbomarana i alexei.vodiltsev@yandex.ru
E 1 ncx-or-B-1855/2020 A.C.Boanabuey
T 15.12.2020 (ana cBeneHns)

B cooTBercTBHH ¢ 4acThio 3 cTaThu § PemepanpHoro 3akoHa oT 2 Mmas 2006 rona
Ne 59-03 «O mopsaxe paccmorpenns oOpamennii rpaxaaH Poccuiickoli Denepanuin»
HampaeiasieM 10 komnereHuuH ofpamenue Bomunsuesa A.C., 3aperucTpupOBaHHOE
BotTaene no pabore ¢ oOpalleHUsMH TIpaxJaH YIpaBlIeHUs AeTONpOU3BOACTBA
AnmuHucTpauun I'ybepHaropa u IlpaBurenscrsa JlenuHrpaackorl obsactd 9 gexalpsi
2020 ropa 3a Ne Bx-or-B-22630/2020.

O pe3ynbpTaTax pacCMOTpPeHHA o0pallleHHs IPOcuM NPOoHHGPOPMHPOBATH 3aABHTENA.

[Tpunoxenue: no Texkery Ha 1 1. B 1 3K3. TONBKO B IIEPBBIH alpec.

HavaneHuk ynpasineHus A E. Makapos




From: Npasutenscrao fleHuHrpagckoi abnactn [maiito:noreply@lenobl.ru)
Sent: Monday, December 7, 2020 12:08 AM

To: Mpremuan MNpaeuTenscrea J10

Subject: ObpauleHne NC 1-9110 ¢ oduumancHoro cainta Komurera

Ob6pawenne Ne 1-9110 or 07.12.2020 00:12

Anpecar: [Ipagurenecrso Jlennurpanckon obnacrt

HomxknocTHoe nuuo: F'ybepnaropy JIO, Jiposnenko A IO,

Pamunuz, UMs 1 OTHeCTBO 3agauTeli: Bomuneues Anexceit Cepreenny
Anpec anexrporuoli noarw: alexei vodiltsev@yandex.ru

Coobarenne: IIpouty npoBepHT: Ha HANMMAE KOPPYMITHORHOMN COCTARNRIOMEH (AKTOB
HE3AKOHHOI0 MCMONE3OBANNS JIODKHOCTHOTO TIONOXEHHA AenyTaroM JleHHHTpanckoi obnact,
NpPeACERATENEM KOMHCCHA 110 3AKOHHOCTY H NPasonopajy JaxoHoaTensroro cobpanus
Jlenuurpanckoit obnacta [lerposnim O.A. B unTEpecax koMMepuecko# opranusamiu 000
"CHKKX" unn 4704026517 r.Ceetoropcxa. A umenHo, nenyrar [lerpoe O.A. B nHTepecax GO0
"CHKX" ncnonssysa csoi cracyc nenyTara, cracyc Mpeacesarens KOMUcCHM 3aKoHOAATEABHOrO
cobpanns Jleunnarpagckod obnacty, Benet paboTy 110 yCTPaHEHHIO KOHKYPEHTA BhILIE
yxasantoh opranusatmy B cdepe JKKX b nnue OO0 "Heaasncuman Ynpaansiomas Kovmanus™
{nenee "HYK")uun 4704098737, nyrem 8036y%ReHHA YTOAOBHOTO Aena B oTHomeHuu Q00
"HYK" rio ye OTRa3zHbIM MaTEPHANaM BBUAY OTCYTCTRHS cocTasa, Jlenyrat erpos O.A.
npennpyanMaer nonmTik aasnenna ga 'Y MBJI no CI1B n JIO, nyrem oTnparnesus 3anpocos
OT KOMHCCHH 3akoHORATEnLHOro Cobpanvs JlenuHrpainckoi o6acTy no JaKOHHOCTH M
NPABONOPANKY, NPOCHT NPOBCACHHUS AONOTHHTENIBHBIX NPOBEPOR OTKAIHBIX MaTepranos. Leasio
YPUX NEHCTBUIT J\IENYTATA ABNACTCS, YCTPAHeHNWE KONKYPeHTA ¢ phika yenyr KX ropona
CaeToropck, Tak ceif4ac OCHOBHLIM H euHCTBeHHLIM KonKypenToM Q00 "CKKX" arnaercs
OCOO™HVYK". [Ipomy npoBepHTh #2a HATHMHE KOPPYNUMOHRBIX cBAsel aenmyrava [lerpona O.A.
H BO3MAABNSEMYIO UM KOMHCCHIO 110 3aKOHHOCTH ¥ npaBonopsaxy 3akonoaarensnore Cobpanns
Jleuunrpanckoit o6aacrti ¢ OOO" CKICX". Konua obpamennd Haopasnena: Kosrponenoe
ynparnensne [Tpeannenra PO, l'enepanshomy [Ipokypopy PO, liepromy samectutenio
rupekropa Pocpunmonnropunra, nadamuuky 4 cnywbe ©Ch Poceun,

JlokymMeHT Co3aaH B INSXTPOHHOMA thopme Ne Bx-or-B-22630/2020 ot 09 12 2020 ittt
Crpanvua 113 1 CTpannua cospawa 09 12 2020 12 57 9 oenacTi




